erie format dintr-un rezistor cu rezisten;a,'R-xﬁ—
: ta L=15 mH f se aplica o tensfune alte
este data de expresia u=0,6sin(10010)

_lahmnelemtonnuiava!oam fecti

: d un curent continuu cu intensitatea /=10 A 0 bobin
¥ voltmetru ideal indica a bornele ef o tensiune U=1
o lazd apol cu o sursa de

- b. impedanta circ

wlO’/nHz N
rwstentg unei bobine la bornele.

e ¢ frecventele curen
valoarea efectiva U=120 Visicu curentului §i tensi
efectiva curentuly electric.

b frecventa curentulyg alternatiy Jg 1L Un circujt

agl sl‘;mlunealternatlvé Intensitates R=20 i R,=8 |
e endle “ndensator ¢y
se afle;

tulut alternativ pentry care reactanta bobjne hp ementele_cire

b,



R=43 0. inductanta bobinei ideale
a =500/ n iF. Sa se afle: ;
dintre intensitatea curentului si tensiunea la bo
nstantz tensiunii aplicate circuitului
supratensiune al circuitului la rezonanta

| rezistor cu rezistenta Ri=20 Q este legat in serie cu
nta R §i cu Inductanta L. Sistemul este alimentat 1a o su
alternativ cu tensiunea efectiva U=100 V si pulsatia ©=200 rad
‘efectiva la bornele rezistorului este Uy=40 V si tensiunea la b
‘este Uy=80 V. Sa se afle:
a. valoarea efectiva a Intensitatii curentului prin circuit
b. mw l;:‘:‘ :r;dwctanta L a bobinei
¢. valorile ca til unui condensator care, legat in serfe cu |
bobina determina mérirea intensi

e kitt lo /4 ot tatii efective a curentulul e

16. Un circult serle RLC de curent alternativ alim .
este alcatuit dintr-o bobina ideald cu inductanta 2?&“,,;“"“‘,‘
:_u eapaclt:tfea C=10 :;F sl 0 rezistenta R=40 Q. Sa se afle: . un cor
valoarea frecventel %
i‘,‘ fle maxima fet curentulul alternattv, astfel incat intensitz
). valoarea Intensitatll efective a curen
c. vq.lo_area Intensitatll efective a cura:t‘:ﬁlﬁ:maﬁv in condlitiile
de n=2 orl mal mare ernativ, daca frecve
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"““00 binei
osc inductanta bol
Mwsr:hum?mbﬂ C=159 uF si

magnenc cmndric ;
l cm, Cun A !
°m i ca bobm.,
0079 W), S& se






ului i capacitatea condensatorului
e clective ale curentilor prin rezistor si conc

: R(Melunmtorcummn{aMOOslun
A tenslunea este defazata fata de intensitatea ¢
curentului alternativ este 1=50 Hz si valoarea
? pﬁ.ﬂlesteU'—'BOVSiseaﬂe
ul sl Intensitatea curentulu prin cir

unei bobine ideale, care legata in
| anuleazg defazajul dintre in
§i tensiunea aplicata circuituluj

¢, puterile activa,

1L Fie circuitul
~ cunose Xi=X¢=,

la o sursa de t






